

我的变脸老师

新的学期,新的开始。在我们的班里,迎来了新的一位老师,我称他为变脸老师。

变脸老师究竟是怎么变脸的呢?让我来告诉你吧! 有时候他会变得很温和。比如他在讲课时,有个同学趴在桌子上睡着了,当他注意到这个同学时,只见他走到这位同学的旁边,轻轻地拍了拍这位同学温和地说道:"哎,醒来呀,别睡了,认真听课好不好?"

有时候他会变得很严厉。在他讲作业的时候,有一位同学在桌板底下做起了小动作,变脸老师走到这位同学的面前瞬间变脸,严厉的变脸老师拿起教鞭往这位同学的桌子上狠狠一敲,这一敲不得了呀,教鞭在变脸老师手里打出的声音响亮如雷鸣,霎时间全班都鸦雀无声,那个同学直接被吓破了胆,我想可能他再也不敢在变脸老师的课上做小动作了。

我们班的变脸老师就是那么爱变脸,可我们还是 很喜欢他,希望下个学期还是他来教我们。

504班 应嘉琪指导老师 杨珍珍

种油菜

今年,爸爸准备种一百亩的油菜。

大家都说爸爸这油菜地可是个大工程,所以单靠爸爸一个人是完成不了这个艰巨的任务。于是爸爸雇了七八个工人,耕地、播种、施肥,大约过了一个星期,这一百亩田基本播种完成了。

又过了一个星期,油菜苗探出了脑袋,像一棵棵绿豆芽。一场春雨过后,油菜长成绿油油的一片,远远望去像一块绿绒地毯。这生机盎然的景象固然是喜人的,但是爸爸也没停下活儿,他像一个士兵一样每天都要去田里"监视"着这些小家伙,没几天就要除虫、拔草、施肥。我也不闲着,只要一有空就当起了爸爸的小监察兵。

过了三个月,油菜开出了金灿灿的花,一眼望去金 黄色的一片。这引来了许多蜜蜂在花丛中忙碌地采着花粉,也引来了一些爱花的人停下脚步拍照留念。几天后油菜开始结果了,爸爸就格外小心了。一场大雨过后油菜花谢得干干净净,油菜田重新变成了绿色。爸爸还是照旧每天去田里看看,他高兴地说:"今年又是丰收的一年啊!"

到了油菜收割的季节,爸爸开着收割机到田里收割油菜。看着满仓库的油菜,爸爸笑盈盈地说:"今年的产量真不错!"

302班 陈苏辰 指导老师 梁丽红

被遗忘的铅笔

教室的角落里,有一支铅笔不知被哪个小朋友落下了,静静地躺在那里。日子一天天过去,谁也没有来找他,这支铅笔感到很孤单。

一天,一只小鸟飞到了这支孤单的铅笔旁边,铅笔问:"你拿我干什么?"小鸟回答:"我会拿你去造美丽又坚固的房子。"铅笔吓得脸都白了,一下子画出了一个猎人,手持着一把已经搭上箭的弓,小鸟吓得连忙飞走了。

又过了几天,一只小猫跑了过来,铅笔问:"你会拿我做什么?"小猫回答:"我会拿你当玩具。"铅笔因为有了上次的经验,所以不慌不忙地画出了一只小狗。小猫不知所措,急忙跑走了。

不知又过了多少天,一只小老鼠从洞里出来散步。小老鼠发现了这支铅笔。铅笔照样问:"你会拿我做什么?"小老鼠回答:"我会拿你画画和写字,你愿意跟我走吗?"铅笔很高兴地说:"好啊好啊!"于是,老鼠和铅笔一起过上了幸福又美好的日子!

304班 林玉润指导老师 蓝爱云

我家的枇杷

我家门前种了一棵枇杷树,枇杷树又大又高。

每到成熟的季节,一个个金黄金黄的枇杷挂在树枝,让我直流口水。奶奶看到我这只馋虫,便搬来梯子,爬到树上摘给我吃。我在树下等不及的时候,奶奶会扔下最大一个给我先解解馋。我便迫不及待把皮剥开,一口咬下去,酸酸甜甜,太美味了!

我和奶奶把摘来的枇杷分给亲朋好友吃,他们都 夸赞我家的枇杷好吃,欢迎你们也来我家吃枇杷!

203班 叶婧涵 指导老师 廖梅娟

遂昌县云峰中心学校小记者來稿选登

小白

星期五,我放学回到家里的时候看见有一条小狗 在我家。我问"奶奶,我们家哪来的小狗?"奶奶说"它 自己来我们家的。"

它全身都是白色而且还很小,所以就叫它小白。它很喜欢吃骨头,还很喜欢追我家对面的鸡。爷爷骑电瓶车搭我到家门口的时候,小狗就追出来接我和爷爷,它看见我和爸爸爷爷奶奶姑姑就会摇尾巴,它很活泼可爱,也很调皮。

我很开心,我很喜欢小白。

203班 杨柏毅 指导老师 王汇洋

雨刷器

今天,妈妈有一个特别的快递要到,我们等了很久,终于等到了。

打开箱子一看,我看见了一个长长的东西,我问妈妈:"这是什么东西呀?"妈妈回答道:"这是雨刷器。"哦,原来是我家车上的雨刷器坏了,妈妈又买了一个新的。

妈妈来到车前,把旧的雨刷器拆了,把新的装了上去。之后妈妈让我去装一盆水,然后她把水倒在车上,看看能不能全刷掉。第一次,妈妈把水洒在了车上,没过两遍,车上的水全干了,妈妈又叫我再去打盆水来,我问妈妈这次可不可以让我来洒水?妈妈答应了。结果,我不小心把水洒到裤子上,妹妹在旁边哈哈大笑起来,这真是一个特别的雨刷器。

301班 雷佳宁 指导老师 叶琳利

醉美记忆

童年是一首甜美的歌曲,是一串玫瑰色的梦。那些纯纯的往事,已经成为我们记忆中甜蜜的梦乡。曾经辛辛苦苦积攒下来的彩色糖纸;曾经在风中被我吹散的蒲公英;曾经年少不知疲倦的我和小伙伴嬉戏的身影。想起来,真是我的快乐呀!

记得小时候,在我出生时,我家院子里种了一棵小树,我经常拿小刀在树干上刻记号,天天去测量自己是否长高。看着一条条横线,我真盼望快快长高。有一天,我忽然发现自己比那记号矮了。天啊!难道我倒着长了?我心里害怕极了,连忙跑去问妈妈:"妈妈,为什么别的小伙伴都长高了,我怎么变矮了?"妈妈忙放下身边的活,把我放在椅子上问:"为什么这么说啊?"我忙跳下椅子,拉住妈妈的手,把她拉到院子里指着说:"我天天用小刀在树上刻我的身高,可是我今天来刻却在以前刻的横线下面了。"我边说边在树上指出那两条横线。妈妈听了我的话,又看了看树,沉默了两分钟后就莫名其妙地大笑起来,笑得都直不起腰来,眼泪都出来,拍了拍傻呆呆看着她的我的头说:"傻瓜,不是你矮了,是树高了,以后可别做这种傻事喽。"我恍然大悟,原来不是我矮了,而是树高了。

每当我回忆起这些,我总是"咯咯"地笑,笑得那么 甜蜜,那么灿烂。仿佛一切令人魂牵梦萦的往事历历 重现。我继续想着年少时如诗岁月,梦幻的季节。我 想,童年就是一棵没有年轮的树,永不老去,永不消失。

> 601班 范陈越 指导老师 赖黎辉

可爱的小狗

我家有一只小狗,它叫"豆豆"。豆豆有一对尖尖的耳朵,圆溜溜的眼睛下有一个灵敏的鼻子,还有宽宽的嘴巴,这些凑成了它那可爱的模样。

它非常聪明。想吃饭的时候,它会把自己专用的碗用嘴叼到我的面前,然后"汪汪"地叫两声,好像在说:"主人,我饿了,我想吃饭!"它虽然贪吃,但很挑食。给它吃蔬菜,它就不理睬,自顾自的继续玩耍;给它吃肉,它就特别高兴,还会摇摇尾巴,好像在说:"谢谢主人!"每次它想出去玩的时候,就会一直在门口钻来钻去,好像在催促我快点带它出门。

它还很贴心。每当我放学回家的时候,豆豆只要一看到我就飞快地跑过来,一下子跳到我身上,我也会一把抱住它,温柔地抚摸着它。就这样我们之间建立了深深的情谊。可是有一次,豆豆在马路上和它的伙伴们追逐玩耍时,一辆货车驶来,一不小心就从它的身上压了过去。当妈妈告诉我这个消息的时候,我难过地流下了眼泪。

这就是我家又可爱又聪明的小狗,我永远怀念它!

302班 翁 馨 指导老师 严振焘

不能乱扔果皮

有一天,小朋友趴在窗户边吃西瓜,吃完了就随手把西瓜皮扔在窗外。过来一会儿,一位阿姨走过来不小心滑倒了,扔西瓜皮的小朋友却不以为然。两个小朋友过来把阿姨扶起来,阿姨起来后对他们说了一声谢谢就走了。扔西瓜皮的小朋友突然觉得自己的行为很不文明,于是就出去把西瓜皮扫掉了,阿姨看见了,夸他们都是好孩子,他们心里高兴极了。

201班 钟敬越 指导老师 蓝楚谨

游园记

期待已久的周末终于来临了! 我终于可以去生机勃勃的植物园游玩啦!

来到植物园门口往里看,就可以看到各种各样的植物,有松树、柏树、含羞草、蒲公英……听说含羞草非常有趣,就让我去逗逗它吧。来到含羞草区域,一株株含羞草也像柳枝一般随风摇曳。我一伸小手指去触碰一株,它就渐渐合拢上。真是太有趣了!调皮的我又伸手去触碰一大片含羞草,它们就集体"睡觉"了。爸爸看到这么顽皮的我,赶紧拉着我的手离开了。

离开含羞草区域,出现在我眼前的是一片片蒲公英。一株株蒲公英高高地挺立着,蒲公英的花已经完全长成,呈一个圆球状,它们一个个都撑着一把雪白雪白的毛绒小伞,又好像一个个训练有素的降落伞兵正迫不及待准备降落。风轻轻一吹它就会随风飘走,想要抓住它很难,最后只剩下花蕊在那里孤独地倒在一旁。

时间不早了,我们只好依依不舍地离开了植物园。今天的植物园之游,让我增长了见识,开阔了视野。多么令人难忘啊!

302班 雷雨琦 指导老师 雷林燕

门前的桂花树

新农村建设以来,道路两旁都种上了苍翠的桂花树。我家门前也有这样一棵。虽然这是一棵普普通通的树,没有什么特别之处,但也有引人注目的时候。

远远望去它就像一把绿色的大伞。头上戴着茂密的绿冠,一年四季都长着绿油油的树叶。它不是娇气的植物,不需要人们精心地照顾。

我最喜欢果实累累的秋天,因为秋天的桂花树是最美的。树上长出金黄色的桂花,一大串一大串金黄色的桂花开得可热闹啦!香气扑鼻,老远就能闻到呢。整个村子都浸在桂花的香味里。打开窗户来,一不留神,桂花的香味就飘满了整个房间。在窗前写作业的我心情也愉悦了不少,真是沁人心脾啊!奶奶告诉我,桂花不仅香,而且还有很大的用处。桂花晒干可以泡茶,可以用它做桂花糕、泡桂花酒、制成香包……有些调皮的孩子跑到树下摇一摇,还会下起桂花雨。过后,树底下好像铺上了金黄色的地毯,美丽极了!调皮的孩子忍不住在上面打几个滚,满头满身都是香香的。

这就是我家门前一棵普普通通的桂花树。你们喜欢吗?

304班 江羽涵 指导老师 蓝爱云

我家的雪球

你们猜,我家的"雪球"是什么呢?你们肯定以为是用雪堆积的雪球吧。我家的雪球可是一只小可爱,是妈妈送给我的生日礼物——小白兔,它全身雪白像一个小雪球,因此我给它取名叫"雪球"。

雪球长着两颗红宝石般的眼睛,闪烁着红色光芒,两只毛茸茸的长耳朵,一听见响声就飞快地竖起来,更别致的是那三瓣嘴,吃起东西胡子一翘一翘的可爱极了,让我想起一年级学的儿歌"小白兔,三瓣嘴,胡子翘,一动一动总在笑。"

每当它饿的时候,它就会露出一种极其渴望的表情,像极了《卖火柴的小女孩》里可怜兮兮的小女孩。 无聊的时候它会瞪着那圆溜溜的大眼睛,东跳跳西跑跑,像是在巡视自己的领地。如果有人打扰它睡觉,它就虎视眈眈地盯着你,准会把你吓出一身冷汗。

雪球四肢十分灵活,躲藏能力十分强。记得有一次, 雪球似乎在和我玩捉迷藏的游戏,那一天我几乎把所有 地方都找遍了,心里正着急,忽然,听到远处有声音,我沿 着声音来到了厨房,发现小白兔在厨房的角落里津津有 味地啃着它最爱的胡萝卜,真是让我又气又爱。

看了我家可爱的雪球你们是不是也喜欢它呢!

303班 阙 越指导老师 周素敏